

2022-2023 учебный год

ПРОТОКОЛ № 3 заседания методического объединения учителей математики Баевского района

от 28.03.2023 г.

Присутствовало: 10 учителей математики

Повестка дня:

1. О развитии суверенной системы образования.
2. Профилактика учебной неуспешности.
3. Анализ результатов районных олимпиад.
4. Нормативное и учебно-методическое обеспечение итоговой аттестации 9,11 классы.
5. Изменения в содержании контрольно – измерительных материалов в рамках ОГЭ, ГВЭ, ЕГЭ итоговой аттестации 2023 г. по математике.
6. Практикум решения задач 2 части ОГЭ.
7. По материалам вебинара образовательной платформы Учи.ру «Формирование математической грамотности учеников и её влияние на сдачу экзаменов», вебинар от 8 апреля 2022г.

Ход заседания

По первому вопросу слушали Эккерт Е.А., она рассказала о развитии суверенной системы образования (презентация прилагается). Она обратила внимание на то, что с 1 сентября 2023г вводятся для реализации ФОП НОО, ФОП ООО, ФОП СОО. Елена Александровна подробно рассказала об изменениях и новшествах, о проектах, которые необходимо реализовать. Выступила Первышина Л.В., она предложила материалы презентации изучить, использовать в своей работе. За данное предложение проголосовали единогласно.

По второму вопросу выступила Эккерт Е.А., она рассказала о профилактике учебной неуспешности (презентация прилагается), она особо отметила на то, что практически во всех школах присутствуют учащиеся испытывающие неуспешность, обратила внимание на функции МОУО в управлении качеством образования, о необходимости проводить профилактики неуспешности, озвучила меры профилактики учебной неуспешности. Елена Александровна познакомила о региональном проекте «30+». Выступила Шайдурова Н.М., она предложила изучить материал презентации и использовать в своей работе, проголосовали единогласно.

По третьему вопросу слушали Лындину Н.В., она провела анализ результатов олимпиад по математике 2022-2023 учебный год (выступление прилагается), она обратила внимание на то, что ежегодно снижается количество участников и результативность, в этом году в школах района участвовало 103 ученика, но победителей всего 5, участников муниципального этапа было 4 из двух школ, призер 1 из МКОУ «Ситниковская СОШ». Выступила Первышина Л.В., она предположила причины снижения и количественного состава участников и результативности, во первых не достаточное техническое оснащение школ, нет базы данных заданий по олимпиадам, которую можно использовать при подготовке учащихся к олимпиадам. Выступила Эккерт Е.А., она предложила активизировать работу для развития талантливых детей, продолжать работать над решение олимпиадных задач.

По четвёртому вопросу слушали Булатову З.Т., она познакомила учителей с нормативным и учебно – методическим обеспечением ГИА. Она перечислила всю

нормативную базу используемую при подготовке и проведению ГИА по образовательной программе. Письмо от 01.02.2023г № 04-31 рособрнадзора. Приказ от 16.11.2022г №990/1144 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения ГИА. Приказ от 16.11. 2022г «989/1143. Приказ от 16.11.2022г №991/1145. Приказ от 15.11.2022г №390 – П (нормативное сопровождение прилагается). Зоя Тихоновна рассказала о спецификации экзаменационных материалов для проведения в 2023г. Выступила Лындина Н.В., она предложила использовать данные материалы в своей работе, за данное предложение проголосовали единогласно.

По пятому вопросу слушали Первышину Л.В., она познакомила учителей с изменениями в КИМ 2023г, она отметила, что изменения только в структуре КИМ (материалы прилагаются), она предложила, чтобы каждый учитель при подготовке к ГИА использовали демоверсию, опираться на открытый банк заданий ФИПИ.

По шестому вопросу слушали Шайдурову Н.М., она провела практикум решения задач 2 части ОГЭ (выступление прилагается), Надежда Михайловна очень подробно рассказала на какие критерии оценивания необходимо обратить внимание, она рекомендовала на платформе учи.ру посмотреть вебинары: 1) от 14.04.2022г; 2) от 23.03.22г; 3) от 16.03.22г.; 4) от 09.03.22г разбор заданий с 1 по 5. Выступила Стахнева Н.А. предложила просмотреть предложенные вебинары, использовать при подготовке к ГИА. Выступила Эккерт Е.А., она рассказала о рекомендациях, которые получила на курсах.

По седьмому вопросу слушали Эккерт Е.А., она предложила использовать материалы вебинара «Формирование математической грамотности учеников и её влияние на сдачу экзаменов» (презентация прилагается). Елена Александровна рассказала, о роли развития формирования функциональной грамотности при использовании в жизненных ситуациях. Она обратила внимание на выполнение заданий PISA.

Решение:

1. Материалы развития суверенной системы образования использовать в своей работе.
2. Профилактику учебной неуспешности изучить, использовать в своей работе.
3. Продолжить работать над развитием талантливых детей, участвовать в олимпиадах.
4. Нормативное и учебно – методическое обеспечение ГИА в 9, 11 классах изучить и использовать в своей работе.
5. Изменения в структуре КИМ 2023г учесть при подготовке к ГИА 2023г.
6. При подготовке к ОГЭ, при решении 2 части ОГЭ обращать внимание на критерии оценивания.
7. Активизировать работу по формированию математической грамотности учеников и её влияние на сдачу экзаменов.

Руководитель РМО



Эккерт Е.А.